

PROTOKOLL

Styrelsemöte samt konstituering

20220302

Fysiskt Vrigstad Wårdshus och digitalt via Zoom

Närvarande:	Lars-Åke Sjökvist	Ordförande
	Vivianne Lindstam	Sekreterare
	Göran Carnander	Kassör
	Siv Larsson	Ledamot, Motion tom § 2
	Monica Berggren	Ledamot, Motion från § 3
	Jan Wingstedt	Ledamot, Tävlingskommittén tom § 2
	Carina Bergander	Ledamot, Tävlingskommittén från § 3
	Annika Ericsson	Ledamot, Ungdom/Juniorkommittén
	Sonny Myrefeldt	Ledamot MTBO kommittén via zoom
	Kurt Svensson	Konsulent
	Agneta Hallberg Hansson	Valberedningen ej närvarande
	Siv Bergander	Hedersledamot från § 3

§ 1 Mötets öppnande, dagordning och föregående mötesprotokoll

Ordförande Lars-Åke Sjökvist hälsade välkommen och öppnade mötet. Föregående mötesprotokoll och dagordning godkändes.

§ 2 Förberedelse årsmöte – Ansvarsfördelning

Årsmötets bildspel pdf gicks igenom.

AJOURNERING FÖR ÅRSMÖTET

§ 3 Konstituering av styrelsen

Beslutades att styrelsen består av:

V. ordf	Göran Carnander
Sekreterare	Vivianne Lindstam
Kassör	Göran Carnander

§ 4 Firmateckning

Smålands Orienteringsförbund, organisationsnummer 829501-2150, firma tecknas av ordförande Lars-Åke Sjökvist [REDACTED] och kassör Göran Carnander [REDACTED] var för sig.

§ 5 Kontoteckning

Beslut om företrädare gentemot Swedbank AB

Styrelsen beslutar att följande person/personer får:

- Företräda föreningen enligt Swedbanks **Fullmakt Ideell förening** som fullmaktshavare



- Skriva under blanketterna **Ansökan ideell förening/Begäran om ändring för ideell förening** gentemot Swedbank samt **Fullmakt ideell förening**, enligt ovan, som fullmaktsgivare
- Företräda enligt ovan **var för sig**

Kassör Göran Carnander [REDACTED]

Ordförande Lars-Åke Sjökvist [REDACTED]

Beslut om användare av Swedbanks internetbank

Styrelsen beslutar att följande personer ska vara företagsanvändare för föreningen i Swedbanks internetbank:

Göran Carnander [REDACTED]

Kurt Svensson [REDACTED]

§ 6 Mötesplan 2022

Datum enligt tidigare plan, läs nedan.

§ 7 Ombud samt resa till SOFTs Förbundsmöte 2-3 april

Resa till Bosön diskuterades.

§ 8 Ombud till RF/SISU Smålands Distriktsidrottsmöte den 9 april

Lars-Åke Sjökvist. Ytterligare en plats finns, vi anmäler oss själva.

§ 9 Profiltröja

Mötet beslutade alternativ tröja 3 och 4 till styrelsen och 4 till kommittéerna.

§ 10 Ordförande-Sekreterare

Inget att rapportera.

§ 11 Ekonomi

Återrapporaterat från Kronoberg, kompensationsstödet har rapporterats.

Ansökan från Forserums SOK om nedsatt medlemsavgift. Mötet beslutade att avslå ansökan nu för 2022 och en återkoppling inför 2023 då förhoppningsvis högre aktivitet kan ha skapats.

§ 12 Tävlingskommittén

Inget att rapportera.

§ 13 Ungdom/Juniorkommittén

Planerat USM-läger ev. första helgen i april.

§ 14 Bredd/Motionskommittén

Inget att rapportera.

§ 15 MTBO kommittén

Inget att rapportera.



§ 16 Valberedningen

Inget att rapportera.

§ 17 Konsulent

Inget att rapportera.

§ 18 Övriga frågor

Förfrågan från SOFTs valberedning ang. ledamot med juristkompetens till Svenska Orienteringsförbundets styrelse. Hittar vi någon presumtiv meddela Lars-Åke Sjökvist.

§ 19 Nästa möte

Den 6/4 digitalt kl.19.00

Därefter den 8/6, 24/8, 21/9, 26/10 och den 14/12.

Styrelsemöten genomförs digitalt alternativt fysiskt. Eller hybridmöten då Småland är stort för resor över en kväll.

2023: den 8/2.

Novemberkonferens den 26/11 på Vrigstad Wårdshus, samt SmOF planeringskonferens.

Ordförande

Sekreterare

Lars-Åke Sjökvist

Vivianne Lindstam